

2024 08 13 Skolebestyrelsesmøde

Løve kl. 18.00-21.00

Tilstede: Anders, Michael, Carina, Heidi, Linda, Katrina, Majbeth og Helle

Afbud: Julie

1. præsentation (ved Julie og Heidis indtræden, er bestyrelsen fuldtallig)
2. konstituering - Anders genvalgt som formand. Der er ingen næstformand. Kan Anders ikke deltage i et eksternt møde, skriver han i tråden, hvorefter en anden byder ind.
Kontaktforældre (Bindeled mellem klasse og bestyrelse)
 0. klasse = Carina
 1. klasse = Katrina
 2. klasse = Katrina
 3. klasse = Carina
 4. – 6. klasse = Anders og Michael
3. Status
 - a. børn/klasser
 - b. personale 5,4 lærerstilling. De 3 nye er kommet godt fra start.
 - c. Tag – ved at kunne se ende på taglægningen. Der har været god ventilation, så træet har været tørt. 350 mm isolering. Billede af dette er sendt til administrationen. Syn kommer i denne uge.
 - d. Rengøring fortsættes med samme personale. Næste år tidligere rengøring efter ferien.
 - e. Pedeller - stadig i roterende korps
4. stillingsopslag – ansættelsesudvalg. Hanne, Heidi og Katrina ønsker at deltage. Helle giver besked om dette.
5. Goddag-fest for 3.- 6. klasse den 23/8 kl. 18.30-20.30 Anders og Carina deltager. Ligeledes klasserådet, måske kan dette give større opbakning til øvrige arrangementer.

6. Forslag til emner til drøftelse ved det fælles møde mellem bestyrelserne og Børne- Ungeudvalget. Trivsel. Skærmtid – barnets hele dag – ikke kun skoletid. Gerne med et oplæg.
7. Redigering pjece til brug ved Folkemøde 31/8. typografiske rettelser blev aftalt. Helle tilretter.
8. Legeplads i Løve (+ fra "Få det fixet" arbejdsgruppen)
Udvalget har sendt første udbyders forslag. Helle melder besked tilbage. Vores nuværende boldgård må IKKE fjernes. Mulibanen er en god ide, men oppe på håndboldbanen. Svævebane og genbrug af rutsjebanen er gode ide. Motionsredskaberne ikke for skolens skyld. Skal de være der, er det en fin placering.
9. Jimmy og Helle deltager i folkemødet den 31/8 ved Høng centeret. Programmet i teltene er lagt på hjemmesiden. Hvor skolerne skal stå, har vi ikke fået besked på endnu. Man må meget gerne komme nogle timer og være med til at få nogle folk i tale.
10. Sammenlægning (struktur, opstart, arbejdsdage mm).
Ide at oprette en database over, hvad forældrene kan bidrage med af viden og kunnen. Arbejdsdage, løbende efter behov. Hjælp til pakning mm. Brobygning for/opmærksomhed på sensitive børn i Ørslev? Personalet arbejder videre med nuværende forslag til struktur.
11. Kalender – forslag til mødedatoer:
 - a. Tirsdag den 8/10 Løve
 - b. Tirsdag den 5/11 Ørslev
 - c. Tirsdag den 10/12 Løve
 - d. Tirsdag den 28/1 Ørslev
 - e. Tirsdag den 13/3 Løve
 - f. Tirsdag den 29/4 Ørslev
 - g. Tirsdag den 17/6 Løve

Datoerne godkendt. Dog vil der blive nogle arbejdsdage på et tidspunkt.

Evt.